

Полярный медведь и мячик.

Однажды медведь полярный увидел дом.
Эскимосы давно живут в нем.
Зашел он и видит - легли все спать.
Взял мячик и начал играть.
В игре этой мячик не должен упасть.
И все-таки падает мяч.
Медведь открыл свою огромную пасть.
Мячик валяется в дырке под домом,
Куда нельзя пробраться даже худому.
Медведь решает дом растопить,
Но для этого ему надо 8 кг дров купить.
Купил он дрова неподалеку.
Мерить температуру дома - нашел уж мороку.
Намерил -100 градусов он,
А нужен 0, чтоб растопить дом.
Поджег медведь дрова и думает -
Много бед эскимосам принес он,
И в отель поселить их решает.
Растаяло все, получился аж Дон!
А сколько же весил сам дом?
Эту задачку решать нам.
А медведь будет в мячик играть,
Плывя по волнам.

Якумас Александр.